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Onderhandelingen
Leusden, 10 maart 2010

Aan de heer H.A. Voortman, informateur
Geachte heer Voortman,

De fractie van de ChristenUnie-SGP wil graag een bijdrage leveren aan het bestuur van Leusden in de komende 4 jaar. 
Het zou goed zijn om voor deze periode een Coalitieakkoord te maken dat SMART is geformuleerd. 
Het lijkt ons goed om als onderdeel van het  coalitieakkoord een planning op te nemen van onderwerpen die in de komende 4 jaar aan de orde moeten komen, maar die hun uitwerking krijgen op de wat langere termijn. We denken hierbij bijv. aan de ontwikkeling van het hart van Leusden. 
In de bijlage treft u onze zeven punten die we belangrijk vinden voor de komende periode. 
We wensen u succes toe bij het maken van de rapportage van deze informatieronde.

Vriendelijk groetend namens de ChristenUnie-SGP Leusden,

Karolien Pouwels

Jan Overweg 

Zeven belangrijke punten van de ChristenUnie-SGP voor de periode 2010-2014
1) Financiën -  De belangrijkste doelstelling voor de komende 4 jaar  is om de begroting in meerjarenperspectief sluitend te krijgen.  Vanuit de ambtelijke organisatie is er een notitie beschikbaar gesteld met een aantal denklijnen.  De Christenunie-SGP zou deze notitie graag benutten om de kerntakendiscussie te voeren.

2) Regie in de regio – Voor de ChristenUnie-SGP is het van groot belang dat we op een aantal punten de samenwerking in de regio gaan verbeteren. Nu het fusieproces van  RSW  ter discussie staat, liggen er weer volop kansen voor Leusden.  We denken hierbij aan onderwerpen als de groene agenda, ontwikkeling van het buitengebied,  Leusden als recreatieve gemeente, de Foodvalley en economische zaken. Leusden moet op een aantal concrete punten de regie in de regio gaan nemen.

3) Bouwen– Voor de ChristenUnie-SGP is het van belang dat er woningen voor starters bij komen. We zetten hierbij in op 200 extra woningen in de komende 4 jaar. Het AZC-terrein is hier ons inziens uitermate geschikt voor, maar dit is uit te ruilen met een andere locatie.   Ook willen we goed inspelen op de behoefte aan woningen voor senioren.  
We vinden het voor Leusden van groot belang dat het buitengebied niet verrommelt. Agrarisch-  en natuurbeheer moeten hand in hand gaan en waar nodig ondersteund kunnen worden door innovatieve ideeën.

We willen de ‘groene longen’ van Leusden behouden. Een inbreidlokatie kan alleen bebouwd worden als het de directe instemming heeft van de aanwonenden en het groene karakter van het gebied  behouden blijft.   
4) Fietspad – Voor de ChristenUnie-SGP is het van belang dat het fietspad naar Achterveld er komt. Wij hebben voorkeur voor de ‘recreatieve’ variant langs de Modderbeek, maar ook de ‘zuidvariant Asschatterweg’ is bespreekbaar. Alvorens hier een besluit over te nemen stellen we voor dat de ‘recreatieve’ variant wordt onderzocht op kosten, draagvlak grondeigenaren en aanwonenden en  haalbaarheid. Op basis van een vergelijking van beide varianten op de genoemde punten willen we een besluit nemen.
5) Zondagsrust - De ChristenUnie-SGP is geen voorstander van de openstelling van winkels op zondag. Wettelijk zijn er op dit moment (beperkte) mogelijkheden. Wij willen dat van deze mogelijkheden geen gebruik wordt gemaakt.

6) Sociale zaken – Van groot belang vinden we dat het loket (frontoffice) in Leusden blijft en dat we als gemeente ons eigen beleid kunnen blijven  bepalen. We vinden het goed dat Leusden op het gebied van sociale zaken samenwerkt met Amersfoort of andere gemeenten, zodat we op dit gebied minder kwetsbaar zijn en daarnaast financieel voordeel behalen.
7) Groenonderhoud – We willen dat inwoners meer verantwoordelijkheid krijgen voor het groenonderhoud. Door het snippergroen aan burgers te verkopen en buurten de kans te geven het onderhoud zelf ter hand te nemen.
